



EU- DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD EU- CERTIFICADO DE CALIDAD

Nippon Gases España S.L.U. C/Orense 11, 28020 Madrid

Producto	Modelo	Código
Pinzas portaelectrodos	PINZA MKA-200 ATE 3,2 MM	2403100
	PINCA MYKING MKA-450	2403111
	PINCA MYKING MKA-600	2403122
	PINZA P.E.CLASICA-20(200A).HAS	2406040
	PINZA P.E.CLASICA-30(300A)HAST	2406051
	PINZA P.E.CLASICA-40(400A)HAST	2409304
	PINZA P.E.CLASICA-60 600A 6,3M	2406062
	PINZA P.E.OPTIMA-30 300A 4,0MM	2406073
	PINZA P.E.OPTIMA-40 400A 5,0MM	2406084
	PINZA P.E.OPTIMA-60 600A 6,3MM	2406095
	PINZA P.E.PRACTICA-40 400A 5MM	2406014
	PINZA SANSON-400 400A 5MM (1X5	2406110

NORMATIVA

NIPPON GASES ESPAÑA S.L.U., como empresa fabricante y distribuidora de máquinas, aparatos y artículos de soldadura y corte, DECLARA que el producto suministrado cumple con los requisitos descritos en las Directivas y Normas Comunitarias indicadas a continuación.

Han sido producidos, fabricados y testados conforme a las normativas:

- **EN 60974-11** - Equipos de soldadura eléctrica por arco. Parte 11: Portaelectrodos.

INDICACIONES

La presente Declaración de Conformidad implica que:

- El equipo es seguro
- Es conforme para el uso al que está destinado
- Existen controles de fabricación que garantizan el mantenimiento de la calidad del producto.
- Los componentes del equipo son apropiados para el uso al que están destinados y cumplen con las correspondientes normas y directivas de aplicación.

Esta declaración no tendrá validez en el caso de cambios no autorizados, reparaciones inadecuadas o modificaciones que no hayan sido expresamente aprobadas por NIPPON GASES ESPAÑA, S.L.U.

Soluciones de soldadura:



Madrid, 20 de Enero, 2020

Jefe de Producto Product Manager

José Rivas